A2 -1

8

: =
. A
: N I
. = U )
: [y 3
5 . < ° 0D H
J— o . = o 0 3
o . = X K
= g . TS Kr e ..
- . O 90 o ) : : o e,
o . o i e} Ol < ,A..:u f:ol
: 0 My o ) : m
= : D S Bl wos
Cﬁ ] _ o« = H ﬂ »AO !
. W om = 0 =
oK : A =3 E 'O
_ . gl = — o) ¢ o
g rW 3 =W n_ =3 o
= . | m s S mj ‘T & -
"REREE al gawd® ¥ ] B W
w T dHno B 5 & | P
&D . 5 D0 3 oll ™ o|n_v ,\m./
I . T oo o= O X T T = T T
: <0 o0 X & = I
M " A._—u = @ 1 _lw_ MT__MH i _AM .__MIO
PP R B of M o A
—_— . oF < U)o . o]
m . 0 A }
[] .T_A_._“_w - u__h .Hr_.:_ % m
- . AR 8 o {0
2 . 9HzY §
. —_ — _m = K< _._._O m_u =
: = I )| =0 <l
o N ST T B 1 = LY
Al | & = o & Ol w X of = K
aa ¥ b ) o E_.__—._ x+ .........................
' W™ w4
ﬂ-A' A_u " ~— o|. oD_=_ |Dr._ _._Im_.._ . ._M.M ﬂ _ﬂ ................
[ ] — _.__O < -
. = of . = |
X " Sunz 2 || @
] - m _.7._ — — : "
_ " dFTEy 2 o - |
_ . < _ = : P
m = . 5 T W = 7 K E : g ;
- | 3 . cs _-m 2 ol =0 e
~N | % : o= 03 m et =
ul : w5 2 I 3D 1
1l < : = s w oln i~ ™
H—Cl " _u_lu_ _ M_: E._ (W) /\ I—I——l ..../” .................. ﬁ\/)._
=) ' :._._ o K0 %oJ - |__._ - e
: =z s
W : MRz §
" T
. N oo K2
. D=._ < |_.n.V n) =
L] N RO KM = Xl
- : %D R Dk AT oK I
. e~ — m
K0 . O - N ™ x

INRDIK [AIE1]




Ot
Jo
y
Y]
Y]
| >
Im
P
it
o
>
1
0!
3
o

THese TAEZ(124)2 FTMGH0] IR A0 L T M4 T= NS AENW WS = XK (TE S)2 D2
ot WOIXK LTS HEGHAIQ

* J|2MOIS HIIS <SHRAYEE KS A 0011 : SHAC M0|S> : 'RAMO J|240[S 104 S JIFSZ MBI

1. [MTHS] N2 NEMEN Y psol Mg B2t KIE AR 2RSS, Okl Hol 212te] JI=A0IS 2 M MIHE THS(ZA)SHAIR.
=R 1) 2R 2)
5R 3/8 5Y 7/6
o= ol =
e B

MENA JIEM W ‘MEAN O HEcls ¢SS MS Zct NFEAXI0 FHGHAIL.
fﬂiD} USLICH. @ Ok HOl JIEM2 D|2M0I1F S MAL. @ JIZM0 JH2H MEME 2FGH| oA
ME EIOIAIL. @ HMAIE L'a” #E(L", a', b’)E F1ot0 EFAHES HN=otA2.

'—;
=
>+
——
>
—
rot
) =
I-II
o2
>

r|0 IIIJ
a

pIELY
| =M — — PHE AH
5P 3/8 | X|=jAH
(35.74, 14.2, -22.4) ( )
j' % @ @ j|_7,=_AH XH&l(IAH) N
@ MEMO J|2MOIE2 ( )O|C}
JIEMO HIotH 9= ( 82, =, & )(oh1, M= ( 8¢, =, ¥ ) (ohHC
® BFHsEe 1'2 ( =0/17], ¥=J] ) 9s6t¢ ( J(S)E o161
a'S BAGI| 25t0 ( J(2)E FIt6t1, b'E BEGH| AdtH ( J(2)E F=Itettt

S84 2 HAYEOR A

Jl=a0l22 (1 )0ICH JIEM Hlatol 3= ((E2) =, ¥ )62, M=s (=2 (= )% ) (ehT
) BEAE ¢ e S 01250 =A

L2 (=

om,) Sit0l (11 )(2)2 F0161, 2’2 =&6D| 26101 ( 11 )(2)E Z0/6kD, b8 2XP| 2601 ( 11 )(2)8 It
[ : SXjMo| 7|2MO|B(3H=, o], ¢ks Al_7}S),

I : Black, White, Blue, Yellow, Green, Red 7+ A-8-3F 5= ) S(faALEE7})
A ()= sgygel O= A

IS

HRDK [AIE1] X 2 - 2



